
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

PEACE 

МИР 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

„Да знаевте денес што е потребно за мир!“ Лука 19: 42. 

Кога гледаме наоколу и ги гледаме работите што се 

случуваат денес во светот, на сите ни е јасно дека нема 

мир во светот. Насекаде слушате за борби, убиства, војни 

и гласини за војни. Не е важно кој весник ќе го отворите, 

таму ќе ги најдете страшните работи што луѓето си ги 

прават едни на други заради грев, омраза и 

jeубомора. Великаните на светот веќе многу години се 

обидуваат да воведат мир во светот, и никој од нив 
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досега не успеал. Светот не само што е во ваква состојба, 

туку е тажно да се каже дека многу од нашите домови 

исто така немаат мир во нив. Најлошо од сè е фактот 

дека денес има многу голем број луѓе во светот, кои 

немаат мир во сопствената душа и тука лежи коренот на 

целата неволја. 

ЗОШТО НЕМА МИР? 

На почетокот, Бог го создал светот, како и тревата, 

цвеќињата, дрвјата и сите животни што живеат под вода, 

како и оние што живеат на земја. Бог ги создал и Адам и 

Ева и во целото ова создавање владеел мир. Адам и Ева 

не се плашеле од ниту едно животно, а животните 

живееле мирно и среќно заедно. Овците можеа да одат 

покрај лавот и лавот не му штети. Пред сè, постоеше 

мир меѓу Бог и човекот, и Бог доаѓаше во вечерта и 

шеташе и разговараше со Адам и Ева. Тие немаа страв 

во срцето кон Бога и со нетрпение го очекуваа Неговото 

доаѓање да ги посети. 

Тогаш сатаната, кој е непријател на мирот, влегол во 

змијата и ги искушал Адам и Ева да направат грев, затоа 

што каде што е грев, нема мир. Сатаната, таткото на 

лагата, им рекол дека нема да умрат дури и ако не му се 

покоруваат на Бога и ако земат плод што Бог им рекол 

да не го јадат. Исто како што многу луѓе сè уште го 

слушаат гласот на ѓаволот, така и Адам и Ева го 

направија тоа што ѓаволот ги искушуваше да направат и 

згрешија против Бога . Во тој момент, мирот што го 

уживаа ги остави - целиот мир и убавина што ги 

создаде Бог сега беа уништени со еден чин на грев, а 

стравот влезе во срцата на Адам и Ева. 
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Таа вечер кога Бог дојде како и обично да разговара со 

нив, тие се скрија и се плашеа 

од присуството на Бога . „Гревот дојде на светот преку 

еден човек и неговиот грев донесе смрт со себе“, па дури 

и ние, кои живееме денес, згрешивме и сме далеку 

од спасителното присуство на Бога . ( Римјаните 5: 12; 

3: 23). Еден грев генерално води кон друг, а денес 

целиот свет е болен од грев, и затоа нема мир на земјата. 

БОГ САКАШЕ ПОВТОРНО да го обнови мирот кон 

светот . 

Бог погледнал од небото и ја видел целата омраза, 

страв, грев и тага и во својата голема loveубов го 

испратил својот Син да се роди во штала. Од година во 

година на Божиќ, се потсетуваме на зборовите на 

ангелот: „Не плаши се! Тука сум со добри вести за вас, 

кои ќе им донесат голема радост на сите луѓе. Токму 

овој ден во Давидовиот град се роди вашиот Спасител - 

Христос Господ! Одеднаш со ангелот се појави голема 

армија небесни ангели, кои му пеат на Бога слава: Слава 

на Бога на највисокото небо и мир на земјата на оние со 

кои е задоволен “. (Лука 2: 10 - 14). Исус бил испратен на 

оваа земја „да блесне од небото на сите оние кои живеат 

во темната сенка на смртта, за да ги води нашите чекори 

кон патот на мирот“. (Лука 1: 79). Ефесјаните 2: 14 исто 

така ни кажува дека „Самиот Христос ни донесе 

мир“. Бог го испратил принцот на мирот на овој свет и 

ако луѓето од тие денови го прифателе само принцот на 

мирот, тие би можеле уште еднаш да живеат во 

хармонија. 

ШТО НАПРАВИ НАРОДОТ СО ТОЈ МИР? 
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Како Адам и Ева, Евреите и другите луѓе од тоа време, 

претпочитаа да не му се покоруваат на Бога и да ги 

следат советите на Сатана. Тие го отфрлија принцот и 

кога Пилат ги стави Исус и Варава пред нив, извикаа: 

„Дај бе Исус! Дај ни Бараба! “ Со други зборови, тие 

велеа: „Тргнете го принцот на мирот и дајте ни омраза, 

војни, убиства и гревови“. Овие луѓе имаа своја 

слободна волја и можеа да изберат за себе без да бидат 

принудени, но и покрај тоа го избраа Бараба. Деновите 

во кои живееме се исти. Бог ни даде избор. Можеме да 

го имаме Исус како наш Спасител и како наш Цар, и Тој 

ќе донесе мир во нашите животи. Тој вели: „Мирот е она 

што го оставам со тебе; тоа е мој сопствен мир што ти 

го давам. Јас не го давам како што тоа го дава светот. Не 

грижете се и вознемирени; не се плаши." (Јован 14: 

27). Гревовите во нашите животи нè оддалечија далеку 

од Бога и во нашата грешна состојба немаме мир во себе, 

но Исус секогаш стои со раширени раце и чека да нè 

прими назад, да нè врати, да нè направи Божји синови и 

повторно да ни даде мир . 

За нас е кажано во Римјаните 5: 1. „Сега, кога станавме 

исправни со Бога преку вера, имаме мир со Бог преку 

нашиот Господ Исус Христос“. Нема ништо на овој свет 

што може да ни даде мир. Парите, богатството и славата 

не можат да ги дадат, пијалокот не може да ги даде; и 

ставањето на нашите имиња на црква не може да го даде 

тоа. Има само еден начин да добиеме мир за нашите 

души, а тоа е да дојдеме кај Господ Исус, да му ги 

признаеме своите гревови и да се свртиме од нив и „Ако 

му ги признаеме своите гревови на Бога , Тој ќе го 

одржи ветувањето и ќе го стори она што е во право: Тој 

ќе ни ги прости нашите гревови и ќе нè очисти од сите 
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погрешни постапки “. (1. Јованово 1: 9). Мирот што го 

дава Исус е мир далеку над човечкото разбирање 

(Фил Ипјаните 4: 7). Не може да се објасни од човекот, 

но можеме да го доживееме во нашите животи ако сме 

подготвени да се оддалечиме од гревот и од грешните 

пријатели и да се свртиме кон Господ Исус Христос и 

да Му служиме само Нему. Можеби ќе можеме да 

живееме без мир, но не можеме да си дозволиме да 

умреме без мир, „Зашто Божјето Царство не е прашање 

на јадење и пиење, туку на правда и 

мир“. ( Римјаните 14: 17). Затоа, ако го 

немаме Божјиот мир во нашите срца кога ќе умреме, 

сигурно нема да бидеме добредојдени на Неговото небо 

на мирот. 

Ако не сме го прифатиле принцот на мирот во нашите 

животи и умираме во наша грешна состојба, тогаш за нас 

има само едно место, а тоа се вечните пожари во 

пеколот. Вие не можете да си дозволите да умрете во 

состојба во која сте сега, бидејќи вечно ќе бидете 

изгубени, а Словото Божјо ни кажува дека „чадот од 

огнот што ги мачи се крева во вечни векови“. Тоа е вечен 

пекол во кој оди грешникот и сите ние сме 

згрешиле. „Нема никој што е праведен“. ( Римјаните 3: 

10). Ако сакате да одат на небото, постои само едно 

нешто да се направи, а тоа е да се направи мир со Бога и 

да Бог е мирот во срцето "И нека мирот што Христос ви 

дава, да ве упати." ( Колошаните 3: 15). За време на 

Божиќ, се потсетуваме на доаѓањето на Исус на овој свет 

за да донесе мир. За време на Велигден, се потсетуваме 

на тоа како луѓето го отфрлија и го распнаа. Драг 

пријателе, дали и ти ќе бидеш од оние што го одбија 

Учителот или ќе го отвориш животот и ќе го пуштиш да 
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влезе внатре? Постои само еден начин да се има мир 

на Бога во твоето срце, а тоа е да клекнеш пред Него 

сега, да му признаеш дека си грешник и да го замолиш 

да те очисти и да те направи свој свој; колку и да 

мислите дека сте добри, треба да бидете спасени; колку 

и да мислите дека сте лоши, тој е подготвен да ве 

прифати и нема да одврати никого. Ако сè уште не сте 

го доживеале Божјиот мир во вашата душа, прифатете 

го сега и ќе имате голема и славна радост што зборовите 

не можат да ја изразат. (1. Петрово 1: 8). 

На одредена евангелска служба, старец стана и рече: 

„livedивеев за време на владеењето на четири 

кралеви. Во првиот, секогаш бевме во војна и беше 

страшно време. За време на владеењето на секундата, 

претрпевме голем глад и јадевме стаорци и трева и 

дрво. Во текот на третиот, нашите непријатели нè 

победија и ние станавме нивни слуги. Но, за време на 

владеењето на овој трет крал нè посети друг крал, голем 

крал, добар крал, мирен крал, крал на убовта - Исус 

Господ од небото! Тој го победи непријателот и ги 

освои нашите срца. Затоа сега живееме во мир и многу 

и се надеваме дека наскоро ќе живееме со Него на 

небото “. 

Драг пријател, предаде го својот живот сега на Исус. Во 

овој момент, застанете на вашиот надолен пат кон 

пеколот, свртете се и служете му на Царот на кралевите 

и Господарот на господарите. Можеби ќе откриете дека 

многу ваши пријатели ќе ве напуштат, но запомнете дека 

Исус рекол: „Мирот што го дава Христос мора да ве води 

во одлуките што ги донесувате“. ( Колошаните 3: 15). 

Г-дин Гшвенд 
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 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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